
Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal,
informações  sobre  a  reorganização
do  Plano  de  Cargos  e  Vencimento
da Prefeitura Municipal  da Estância
Turística de Paraguaçu Paulista. 

Excelentíssimo Senhor
JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística
Paraguaçu Paulista

A  Vereadora  que  este  subscreve,  nos  Termos  Regimentais
vigentes, R E Q U E R ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Antonio Takashi
Sasada, as seguintes informações: 

1-) Qual  a  data  prevista  para  entrega  da  documentação  e  projeto  da  estrutura
administrativa para os servidores públicos?

2-) Foi levado em consideração do plano desenvolvida pela gestão anterior? 

a) Em caso de resposta negativa, justificar.

3-) Foram  instituídas  comissões  de  servidores  municipais  representantes  dos
diversos órgão da Prefeitura para a elaboração do Plano de Cargos e Vencimentos? 

4-) Qual a empresa que foi contratada para a elaboração do Plano de Cargos e 
Vencimento, o valor do contrato e o período do contrato?

JUSTIFICATIVA   

O Termo de Ajustamento de Conduta (TAC), um acordo firmado
com o Ministério Público do Estado de São Paulo prevê a Reforma Administrativa e
a  revisão  do  Quadro  de  Pessoal  da  Prefeitura  Municipal,  além  da  revisão  dos
Estatutos dos Servidores Municipais, do Magistério e da Guarda Municipal, após ter
sida constatada a violação da legislação.

A  gestão  anterior  também  elaborou  um  projeto  que  foi
encaminhado para Câmara Municipal.

Assim,  segundo  o  portal  de  transparência  foi  licitado  e
contratado uma nova empresa para elaborar e adequar e reorganizar do Plano de
Cargos e Vencimento dos servidores da Prefeitura Municipal da Estância Turística
de Paraguaçu Paulista.

Palácio Legislativo Água grande, 1º de junho de 2022.

VILMA LUCILENE BERTHO ALVARES
Vereadora

                                                                           Plenário “Vereador Oscar Porfírio Neto”
Rua Guerino Matheus, 205 – Fone/Fax (18) 3361-1047 – CEP 19703-060 – Paraguaçu Paulista (SP)

CNPJ 51.500.619/0001-04 – Website: www.camaraparaguacu.sp.gov.br
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